F A 3x+y=2% x+ay =92 wF| FHxE7} (-1,b) € W, a-b
o] k22

Ix+y=2°x=-1, y=»b= Y
-34+b=2, b=5
x+ay=9°x=-1,y=5& ti¥
—-14+5a=9, a=2

J8B2 a=2, b=>50°]t}
La-b=-3




Ay 4] o Zoja}
x=2y-3 @

> &

> E

> HE x=1

> Het: y=2

@F O°f tidstH,

3(2y—-3)+2y="7,y=2
x=2%X2-3=1,x=1
et x =1, y =2 o[t




_(;)__J]_

®-s

@ 3 @ 0

D 6

Y

.
1o

r

i
<+
ol
NI

o
<
mJ

H x =24, y=-6 o|t}.

iy

o

x+y=18
x—y =30
o

~—— B




27

e

ul

A

.

ul

mn
<k
ol
NI

il
<+
i

0]
-@

x+y=33---
x=4y+3--

———

4x+3+y=33

5y = 30

y=6,x=27




5. 50 9ele} 100 9e] AL Fokod 15 48 RrEL 1000 Yol
59et. 50 9re] S A2

®2 @44  @eh  @sA oA

~&B

50 972 B4 x AN, 100 A2 T y HE Rokehy StH

x+y=15
50x + 100y = 1000

Aste] EH x =10, y =5 ©|th.




F-24 ™, a9

H

A x+y-4=0,y=ax—4 9 nHG°] x 3

=
=
A2?

6.

@ 3 ® 5

® 2

sl

A

-24+y-4=0

T a=-5

—2a -4

6




= =Sy o] ghol x 9] Fhel 2
v o, k o] & F5HA?

@ 0 @ 2 634 @ 6 ® 8

~&B

y =202 @A) fdsta
2x+ 2x =16

Lx=4,y=8

@A x, y ZrS tU5tH k = 4 o]t}




8.

x, y 7F Aol -2 < x < 292 o, ujA T} 2709

x+ 2y = 59] 99] A2 Tlefet.

> E.

> =t 27




%A= [ yiirry=6 xyE A} Aulaw 9 22
Fafolet.
=t

> ®™et: 5

A=1{(2,5),(4,4),(6,3),(8,2),(10,1) }




P4 —x+2y =28 O B7F (k- 1, k) D i, 5 & O 5o

1 @24 @3Ah @4 ©s5A

x=k-1,y=kE FoX Ao thYUSH —(k - 1) + 2k = 28
o], o] & A5t k =27
o k9 gk, 3, 9, 27




A7t x=2y=-29d, a+b 9




<t
- O
| |
([
— —
-~ A
| |
==
=
™ AN
| |
—~ —
~ A
+ +
==
S~—" N~—
N [xp]
——

:—4’)):—2

@ x

@x:4,y:—2

@ x=2 y=-2

-4, y=2

X =

© o
<

—

| ©
(-
o
0
ATrO
= T+
| =
———

-20
SHH —x - 10

Q+0 =3t 10y =
@efl =<

y=-2

-14

=
=
4

SoX =




ohg AL s E 4 9k A

flo

I=H?

02x-0.1y=0.1x-0.2y =04x+ 0.1y

@e -2) @ (-2, -3) ® (4, 3)

@ (1, -2) ® (-2, -1)

2x—y=x—-2y=4x+y
2x—-y=x-2y,x+y=0
x—2y=4x+y,3x+3y=0

5 A Aot BE vty = 00] HER o] AL WEs

AL OolH.




@)3x+2y=—6x-4y=3
x—-y=-6
x+4y
2x+4y =6 2x—4y =6

3, —6x—4y =3 oA H A Aof x(-2) &
WjH 0. x = 97} F| B2 3|7} glct.

rek



15.

= 73] 0] 2447} k. 7k A 0] g7pe] Fe 9 o] 7, o] Azt
:7p9} Al o] Afete] $A1E UM Sl A L4 vRT)g 7 2
o, 48 58 Fafolal,

S

> =t 18

~&B

Mo 2o $74E x, D) A9 27 y 2 s

x+y=9
10y +x= (10x+y)x4+9
=
9x-6y=-9 ---©
@, OZ A™sto] EH x =1, y =8 oJth.

A& = 18 ot




16.

= 2] Aegot ek 7 Aelo] SAbe] A 5olx, dof Ael
St 4le) 2] A HHE S Ag 4-9] 2u Rt 180] A,
Ag 47 (B, Qo) A o] 27471 Al0] A2l o] AT ark)

18 @2 ® 36 @ 45 ® 72

B

A 0] Ao) Ao £AE x, Ao A2 ALy ot
y—x=25
=
2(10x+y) + 18 = 10y + x
y—x=5
19x — 8y = —18

AHst] EAH x =2, y=70°]ch
whebA] A5 4= 270l




17. 5 2 357} k. 72 Ahaje] SApo] e sola Qo] A 49}
A1e] Ae] S8 Ul S AL 2ol 2ufrTh100] O A, AL 52
Fatolat,

> =
>

0

=

A 2] A O] A Q] AE x, D] A Q] AE y=kal 5
x+y=28
2(10x+y)+ 10 = 10y + x

x+y=28

19x — 8y = -10
Aot EH x =2, y =6°]th
webd Jg Sk 260/t

&




18.

Q) 5489] Lole] o] 22 Ato| 1 G-& SAYmT 4 Aol Wk, 3o
Lol
oung ond @By Our 6B
Qo) ol x4, $49] ol g yATolat ol
xhy=22 (1)
x=y+4 -+ (2)

(2)E (1)l HYSHHA y +4+y=22
y=9 x=y+4=13
whebA] g voli 13 8]t}




19. A7 o}¥2]9] Lpoli= Fo] Lhele] 4 uo] 3, 2 10 F-9] ofifZ| o] Lol
7} @] vpolo] 3 uxeh 6 Aro] Bobaith. @A) obuA] o] Lol

@A @2A 0wl @64 6 48A

~&B

@A obulA o] ol 5 1A, o] hol S y A} st

x =4y (1)
x+2=30+2)+6 ---(2)
(1)= (2)°l HAstH 4y +2=3y+6+6
y=10, x =4y =40
whaba] ofH 2] 9] tho= 40 Aot




20. T % TA57} 1 ARl LA Al

O xy=1 @ x*+y2=1 ® x+2y=3

@)y=204y-3 ®20x+1)+3

B

y=2xty-3 8 FAOR BF oFo
2x+y-y-3=0

L 2x-3=0

wfebs] @lo] vl 47k 1 A Aot




21.

a2 57k 2 ZHQ1 DAL A 2x =4y - 6& ax+ by +c =09 ER
AW a+b+c9 72?7 (Ha>0)

® 1 @3 O @ 7 ® 9

2x =4y —-622x-4y+6=00BE2 a=2,b=-4,c=6
La+b+c=2-44+6=14




22,

@® 2x-3y=28°f (1,-2) & 43t}
2x1-3%x(-2)=8

@ 2x-y-4=00°f (1,-2) & LIt
2x1-(-2)-4=0




23. @A AET A3l o] Lol o] o] 61 A o], 3 1 FO| T Aol
tolo] A= 23 A2k @A} 4H£0] ol g Fajela

> E. Al

> ®EfD 424

~&B

B AES] Lhol2 1A, g0l Lol y At s
x+y=~61 - x+y=61 ---(1)
(x+3)-(y+3)=23 x-y=23 ---(2)

(1) + (2)5tH 2x = 84
x=42, y=61-x=19
whehA A& 9] Yol 4240t




24.

oh]2)9} oH5] Lol o] 2 30 Abelch. 21 1 Foll= ok x| o] o]
7} ob5 tole] 217} Hrka ). @A) oF50] Lol 2

>

> EHED 94

Al

ol

~&B

A7 ok 2] 9] o] &

A, oFE0] ol 2 yAet shal

(1)

x—y=30 - x—y=30
x+21=2(y+21) x=2y+21 ---(2)
(2)5 (1) o] HL3HA 2y + 21—y = 30

y=9, x=2y+21=39

A o5 9] ol 9 Alo]e.




. x =140, y = 160

o %O
0 ;0_| ,mﬂ
ol ) T =
{Foox o - 9
zo T 3
~- O &
%m ) gﬁ &
Tt
5.0 __oT =0 . rM
o .. ,,_um_. wm ~—
s 9
T z
o M & Bo
o X o Eo ~ o
gxm o 3[E
) o = < |
B H -
ﬂmu, ,.,A_._v ~——
[=~ )
,Ao __o_u — ‘._MI X
__Oﬂ OE R m
Tl 2 RSN o o i
@. Mc = ,moi = g Iy
o Mﬁ = o ® w0
ﬂ &+ % oL
__o ol - o ~20) =
5.0 = ul ul ~ S =
0o R0 CENECIS
Al o = LL'U N —
TE R A A
0



